News Release



江崎グリコ株式会社

https://www.glico.com/jp/

2024年4月5日

江崎記念館 特別展 「協同一致 Glico グループ 100 年史」ができるまで

~編纂に4年半、過程をパネルで紹介、資料の一部などを展示~

江崎グリコ株式会社の企業ミュージアム「江崎記念館」は、4月8日(月)から9月30日(月)まで特別展「協同一致 Glico グループ 100 年史」ができるまでを開催します。2022年に創立100周年を迎えた当社の歴史を総括した経営通史について、編纂作業に約4年半を費やした過程をパネル展示で紹介します。編纂のために使用した書籍・資料や、校正原稿の一部などをご覧いただけます。







<100 年史の冊子をイメージしたフォトスポット>

■開催の趣旨

社史「協同一致 Glico グループ 100 年史」は、2022 年に創立 100 周年を迎えた当社の 100 年の歴史を総括した経営通史です。パーパス(存在意義)「すこやかな毎日、ゆたかな人生」の実現に向け、国内外の社員がいつでもどこでも読み返し、「協同一致」で日々の業務に生かすとともに、ステークホルダーの当社の理解促進につなげるという目的で編纂されました。冊子を 2023 年 12 月に発刊、2024 年 1 月に当社公式ホームページに特設サイトを開設しています。

今回の特別展では、創業者・江崎利一の著作、当社の 70 年史、社内報など、編纂に関わる資料などの展示を通じて、社史で伝えようとする Glico グループの創業精神、パーパス(存在意義)の一端を紹介します。

■「協同一致 Glico グループ 100 年史」ができるまで

【期間】2024年4月8日(月)~ 2024年9月30日(月)

【場所】江崎記念館(大阪市西淀川区歌島 4-6-5) 二階展示フロア 期間限定展示コーナー

【内容】 「協同一致 Glico グループ 100 年史」の編纂作業の過程をパネル展示で紹介するほか、創業者の著書、社史「創意工夫 江崎グリコ 70 年史」、社内報など、100 年史の編纂作業のもとになった書籍や資料をはじめ、校正原稿の一部などをご覧いただけます。また、100 年史の冊子をイメージしたフォトスポット(高さ 1.2 メートル、長さ 1.7 メートル)も設置いたします。

•江崎記念館

江崎記念館は、1972年に創立50周年記念事業の一環として、従業員に創業の志を伝え、社業の発展に寄与するため設立しました。創業以来の江崎グリコのあゆみに関する資料、商品・販促品をはじめ、創業者・江崎利一ゆかりの品々を展示しています。展示品の一部は、国の近代化産業遺産に認定されています。2017年3月17日には、大阪市より都市景観資源に登録されました。



名		称	江崎グリコ株式会社 江崎記念館
所	在	地	大阪市西淀川区歌島 4-6-5
開	館	日	月~金曜日、第1・第3土曜日 ※完全予約制
			《見学時間枠》①10:00~ ②11:30~ ③13:00~ ④14:30~
休	館	日	第1・第3 土曜日以外の土曜日、日曜日、祝日、夏期、年末年始
入	場	料	無料
<i>Z</i> *	予	約	06-6477-8257
			受付時間:平日の10:00~12:00、14:00~16:00 ※休館日除く
			4月8日より見学のご予約はインターネットにて承ります。
			(団体の見学は電話予約が必要です。)
			詳しくは江崎記念館ホームページをご確認ください。
U	R	L	https://www.glico.com/jp/enjoy/experience/ezakikinenkan/

※完全予約制のため、ご予約のないお客様は入場できません。あらかじめご了承下さい。

<参考資料>

■「協同一致 Glico グループ 100 年史」

冊子の名称	「協同一致 グリコグループ 100 年史」
発 行	2023年12月
発 行 者	江崎グリコ株式会社
編纂	グリコグループ 100 年史 編纂委員会(委員長 江崎勝久)
ページ数	392 ページ(正史版)
特設サイト名称	「協同一致 Glico グループ 100 年史発刊記念サイト」
公 開 日	2024年1月22日
	正史版・ガイド版(日本語)
U R L	https://www.glico.com/jp/100th_history_contents/
	ガイド版(英語)
	https://www.glico.com/global/100th_history_contents/highlight/